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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА, 18. ЖОВТНЯ 1924. Число 117.

Не зважаючи на те, що той самий Лежір провадив в Но-•ОКЖАІЖІАЖ LABO* ЖЖЖЖ” гвій Скошії те* дуже шшддиву роботу між організованими

З шіжнароднього робітничого руху &» кайзерам*, намагаючись намовити ut до сецесії і розбиття іх-1 •I the •4»«
SUW1 «В ІЬ» Cur at ньоі організації, не зважаючи й подлі напади і низькі кде-

ветм Лежіра, Роселаі і їхньої впкіаеґєької газета “Бон Бнг 
Юиіон Вуаетш"’ проти Комуністичної Партії і комуністів, ко-
муикти перші стад* в обороні Лежіра і почали кампанію про- МІЖНАРОІНІП КОНГРЕС 
тн Його депортації Комуніста розуміють, що тут не росхо- ріЛЬНИХ РОБІТНИКІВ 
дитьс* за саму особу Лежір а, а е це атак на робітничого ор- . ,
ганізатора, на право робітників до організування. Хто-6 той У Берліні відбувся при кінці д° ального стра к>,. Комітет реформістсько! Кон-
робітннчнй організатор не був, то комуніста завжди взивати- минулого місяця третій кон- L1bkH меПель ■“ ше о0сто" федерації Праці у відповідь на 
муть організованих робітників стати в його оборо». Потре- ґрес міжнародньої федерації : ®* лгкв,дац,ю конфлікту шля- пропозицію комітету Унітар- 
ба едности всіх організованих робітників в такій справі не сільсько-господарських робіт хо“ третейського розгляду. но| Конфедерації Праці виріт
зрозуміла тільки такни заводовнм дсструкпівістам, як спілці ннків. В конгресі брали >-часть ------------ Шнв заслухати доклад його
від “Вон.Биг Юніон Булетину”, котрі навіть арештування Ле- делегації Данії, Німеччини, Го- ДОПОМОГА БЕЛЬГІЙСЬКИМ пРелставника в справі едности 
жіра використовують на ширення поріжнення і деморалізації ліпнії, Англії, Польщі й Чехо СТРАЙКЕРАМ. професійного руху,
між організованими робітниками, закидаючи, між нншим, що Словаччини. Делегації Болга- Доклад унітаристів заслуха
ло комуністи відповідальні за це арештування. pu та С.Р.С.Р. на конгрес не ЯЬ- Міжробдопомога почала кам но з пильною увагою. Після до-

Не зважаючи на таке провокаційне поступовання лідерів пущено. Найбільшу увагу кон- гіанію допомоги бельгійським кладу в комітеті реформістів 
О.В.Ю., всі свідомі організовані робітники повинні взяти у- грес присвятив справі робочо-:страйкерам - гірнякам у Борі-* виникли жваві дискусії. Під 
часть в кампанії проти депортації Лежіра. На мітіигах трейд- го часу сільсько-господарських нажі, ви асигнувавши перші 306 впливом секретаря ґенераль-
юній,_ на місцях праці і при всякій нагоді робітники не зважа- робітників. Ухвалено між ин- Доларів, щоб закупи тії лродук- ної Конфедерації Праці, Жуо,
ючи на ріжниці в своїх поглядах, повинні підняти цю справу шим резолюцію, яка, визнаю- т'в- Профінтерн призначив,комітет постановив додержу-
і запротестували проти цего протаробітничого. переслідування чи “принціпово" потребу бо- 1,000 доларів на допомогу
капіталістичною владою. При цій нагоді треба вказувати всім ротьби за 8-годинний робочий бельгійським робітникам,
робітникам на цей примір, як то державна влада служить інте- день, припускає проте можли- 
ресам капіталістів та на потребу обєднакого робітничого фрон- вість збільшення його, зважа- 
ту, до якого закликає Комуністична Партія Канади. Тільки злу- ючи на особливі господарські 
ченими силами працюючі зможуть успішно боротися проти умови ріжних країн та підсон

ня. Далі в дебатах виникло пи
тання про вступ до федерації 
організацій С.Р.С.Р., при чому 
конгрес вирішив, що це буде 
можливо тільки тоді, коли Ам
стердамський
профспілок ЗМІЩІТЬ своє від
ношення до радянських проф
спілок.
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ПОВІД* БОЄВКХ ПРОВІДНИКІВ МАЙНЕРІВ 
І НОВІЙ СКОШІЇ.

ватнея рішень паризького* кон
гресу Генеральної Конфедера
ції Ці рішення, як відомо, пе
редбачають відмову від спіль
ної роботи з професійними ор
ганізаціями, що не належать 
до ґенеральної Конфедерації

ВИМОГИ УНІТАРНОЇ КОН
ФЕДЕРАЦІЇ ПРАЦІ.

Ні Весно, ні Лук, ні роскольники від Одної Великої Юнії 
не змогли розбита едности організованих майнерів 26. діст- 
рікту (в Новій Скошії).' Вони славно видержали на своїй по
зиції і не здали її.

Перед Беско і збройною силою, яку державна влада nic-1 
дала цій компанії на допомогу під час останнього страйку ста- ! 
левих рдбітників і майнерів, майнері відступили організовано. І 
На провокації Лука, архирсакційного президента Юнайтед 
Майн Воркерс оф Амеріка, котрий позбавив 26. дістрікт авто
номії та настановив своїх пахолків урядниками, майнері теж 
не подалися. "Прибули роежольники з Одної Великої Юнії 
закликали до відірвання 26. дістрікту від загальної майнер- 
ської організації 
їх розумних, випробуваних боєвих провідників,. Комуністичної 
Партії і Червоного Профінтерну та руководилися своїм до
свідом з минулого.

Комітет Унітарної Федерації 
Праці, що засідав при кінці Праці, 
минулого місяця в Парижі, по
хвалив доклад скарбника, в я- справу що до відновлення ед- 
кому' зазначається, що число пости профруху вирішив май- 
членів у цьому році ВИНОСИТЬ : бутній конгрес Генеральної

Конфедерації, що відбудеться • 
через рік.

свого класового ворога.

Комітет вирішив також, щоб
І ВИ РАЗОМ НА ДОПОМОГУ НАШІЙ ПРЕСІ.

Інтернаціонал
480.000.До всіх Відділів і членства Роб. Запомогового Товариства.

Комітет ухвалив резолюцію 
з домаганням оголошення не-. 
гайної загальної амнестії. В ЗАГАЛЬНО - ГОЛЯНДСЬКИИ л

СТРАЙК ГІРНЯКІВ.
ноцтву ї нам самим дуже пот
рібну і корисну науку. “Робіт- 

ють на Відділи і членство на- ниця" встановила навіть окре- 
шої організації в місяці листо- мий розділ на лікарські пора- 
паді: 1. в другу річницю осно- ди, що їх регулярно подає го- 

Так зберегли вони свою єдність і цілість організації, надання Робітничого Запомого- ловний лікар Робітничого За- 
злобу всім ворогам і фальшивим приятелям. вого Товариства подбати запомогового Товариства, з чо-

Лу"іс визнав себе побитим і повернув автономію 26. діст- приєднання нашій організації^ наше членство дуже вдово- 
ріктові, наказуючи не вибирати до нової .екзекутиви членів як найбільше нових членів і 2. лене.
старої екзекутивн, яку він усунув, коли відобрав дістріктові Дати всю можливу допомогу Тому не треба хіба багато 
автономію. Майнері, зібрані на спеціяльній конвенції, їх не нашій пресі “Українським Ро- говорити про наш обовязок! 
аибірали але вибрали їхніх товаришів: Ніла Меклавда, на пре- бітничим Вістям" і “Робітни- супроти “Укр. Роб. Вістей" і 
зидента, Джова Нірінга, на заступника президента, Алека Мек- иі". “Робітниці” в місяці листопа-
кея, на секретаря-скарбника. Всі три вони відомі боєвики і 
користуються великим довірим у майнерів. Це тимчасова ек- 
зекутава, а на слідуючий місяць виберуть таких-же самих сво
їх провідників на стало. Так поступають свідомі організовані 
рові

Товариші!
Два важні обовязки спада-і тих не послухали. Слухали тільки сво- справі визиску чужоземної ро

бочої Гили в Франції, комітет БЕРЛІН, 23. вересня. — Кон- 
' вирішив вжити заходів, щоб флікт між вуглекопами і влас- 

Страйкері - гірняки Боріна- попередити чужоземних робіт- 
жу, в Бельгії, енергійно відхи- ннків проти шахрайства з бо-; 
ляють спроби реформістських ку агентів, що вербують чужо- 
керовників профспілок закін-1 земну робочу силу.
чити страйк. Збори гірняків у-1 Рада постановила боротися ступів з боку страйкерів, кра- 
хвалюють резолюції, що вима-1 проти здійснення лляну Доса марі деяких гірничих округів 
гають негайного скликання | та продовжувати кампанію за ухвалили матеріяльно допома- 
надзвичайного конгресу з ме- підвищення платні службов- гати страйкерам і постачати їм 
тою оголосити загальний | цям.

СТРАЙК ГІРНЯКІВ У БЕЛЬГІЇ 
ПРОДОВЖУЄТЬСЯ.

никами копалень в Лімбурґ- 
ськім окрузі, в Голяндії, зро
стає в загально - голяндськнй 
страйк гірняків. Боючись вн-

хліб'по собівартосте^Головний Заряд закликає 
всі Відділи і членство Робітни-

ді. Головний Заряд поручае 
кожному Відділові Робітничо
го Запомогового Товариства 
негайно вибрати своїх пред
ставників до пресового комі
тету для листопадової кампанії 
там, де є більше наших органі
зацій і такий комітет встанов
ляється спільний. Де-ж є тіль
ки Відділ Р.З.Т., там сам Від
діл має такий комітет вибрати 
і він має працювати після пли
ну, що був вже начеркненнй в 
передминулому числі “Україн
ських Робітничих Вістей". Всі 
члени Кчленкині Робітничого

/

чого Запомогового Товарис
тва докласти всіх старань, щоб 
цю другу річницю нашої орга
нізації зробити памятною 

майнерська єдність, дисціплі- збільшенням нашого членства 
нованість і послідовність. Вони з гадючою лютістю про- щонайменше вдвоє і зібранням 
довжакгть старання, щоб розбити організовану силу майнерів.
Особливо вперто працюють роскольники прислані від О.В.Ю., 
хоч знають, що корнети з росколу майнерської організації їм 
на довго не було-б. Але в цьому їхнє замилування: розбити 
й знищити. Будувати робітничу організацію вони не вміють.
Руйнувати її вміють, що й роблять, на жаль, під гарним і мно- 
гозначучим іменем Одної Великої Юнії.

Майнері, стережіться цих лукавих приятелів так-же само, 
як і найбільших своїх ворогів. Бережіть своєї едности і ор
ганізації бо вони одинокі є жерелом вашої сили) якої потре
буєте для иаближаючоїся нової боротьби з Беско. йдіть даль
ше за проводом своїх випробуваних славних борців-провід- 
ників і за вказівками Комуністичної Партії та Червоного Ін
тернаціоналу Професіональних Союзів. Не випускайте й на 
дальше а своїх рук боєвого червоного прапора, вкритого сла
вою в ваших боях в минулому.

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.ггники.
Вороги організованих майнерів 2ê. дістрікт^ зі злоби 

скаженіють. їм ненависна ця випродати все, що лиш ма-ГОЛОС РОЗПУКИ І АДВО- 
КАТ-ПАТРІОТ.

ЯК ПОЛЬСЬКИЙ СУД УВІЛЬ
НИВ СЕЛЕЗІНКУ.

В другій половині вересня 
відбувся у Львові суд над по
вернувшим з Відня до Галичи
ни Петрушевичовим міністром 
др. Селезінкою, якого засудже
но на 2 роки тюрми, але зараз 
таки увільнено.

Прибувши до Галичини пі
сля 14. марта 1923 року, Селе
зінка покірно сам явився до 
польського слідчого судді. На 
суді він і його оборона грали 
покаяних блазнів. Головний за
кид Селезінці був, що він в 
1922 році підписав проти-ви- 
борчу відозву. Селезінка сліз
но .боронився перед шляхет
ським судом тим, що він під
писав відозву не читаючи, за 
чим, розуміється, дуже жалує.

Такі то ГІетрушевичові міні
стри. Признаються, що навіть 
свої відозви підписували не 

! читаючи. Вони певно і всі свої 
закони видавали, коли були 
при владі, не читаючи. І '

Взагалі суд над Селезінкою, 
як пише “Новий Час", був ко
медією, бо і Селезінка був 
льоялЬний до “Ржечипосполі- 
тей” і прокуратор Ґітлер і' 
польський суддя були дуже ла
скаві до Селезінки.

чи
ють, щоби заплатити адвока
тові! як найбільше передплат та пре

сового фонду для нашого ча
сопису і журналу. Кампанія за 
приєднаннямИнових членів до 
Р.З.Т. зовсім не перешкаджа- 
тнме кампанії за допомогою

.іа не звертати уваги на 
те, що лишуться разом з дріб
ними дітьми голі, босі й голод
ні, чи нехай пропадають в тюр
мі їх чоловіки й батьки.' По
радьте, бо ми на краю розпу-

Луцька, напівсконфіскована 
одноднівка "Праця", що вий
шла ламісць забороненої газе
ти “Голосу Праці”, містить ли
ста, якого одержала з Галичи
ни, з села Глушова,'пов. Горо- 
денка. Лист звучить:

- Шановна Редакціє! Повідом- !

нашій, пресі. Наоборот, вони 
будуть себе доповняти і допо
магати одна другій.

Кожному членові і кожній 
членкині Р.З.Т. відомо, що без

ки.

Запомогового Товариства ма
ють взяти участь в визначеній 
таким пресовим комітетом 

допомоги “Українських Робіт- праці в листопаді, а головно 
иичих Вістей” ми не змогли-б занятися збиранням передплат 
були збудуйати нашу органі- та пресового фонду на лісти, 
заиію. “Укр. Роб. Вісти"’буяй які будуть розіслані до всіх 
перші, що загаворнли про Р.З. наших організацій.
Т. “Укр. Роб. Вісти" допомог- Допоможім» збільшити чис
ли нам відтак поорганізувати 
Відділи Р.З.Т. “Укр. Роб. Віс
ти" весь час служать нам ор
ганом, при помочі якого ми 
полагоджуємо всі наші важні-, 
ші загально-організаційні спра
ви, помішують наші звіти, ра- Зміцнім силу нашої преси, а 
хунки, заклики і самі вказують зміцнимо й силу і значіння на- 
робітникам та фермерам на шої організації, 
значіння нашої організації і 
закликають вступати до ньої.
І все це роблять вони зовсім 
безкорисні), без всякої запла
ти. Як для кожної иншої з на- ниче Запомогове Товариство! 

і ших робітничих і фермерських 
організацій, так й для Р.З.Т.,
“Укр. Роб. Вісти” є неоціненим 
і необхідним ПОМІЧНИКОМ.

“Робітниця" дає нашому Жі-

ляємо вас, що дня 15- червня ПОЛІТИЧНІ ПРОЦЕСИ ОДИН
ЗА ДРУГИМ.арештовано в селі Глушові Ми

хайла Муляка, Івана Реґуша,
-Остафія, Дмитра БундзякаМа- У ЛьвОВ' МдбуваЮТЬСЯ Ла
твія, Івана Бойка Дмитра і Ни-!™4”' процеси один за дРугим;

п г, . і Скоро лише скінчився наглийколу Будзшського. Всі ареште-: 1 &, _і- '------- „ процес над Штейгером за заваж сидять доси в коломии- „. , мах на президента Войцехов-ській вязниці. 30. серпня дору-1 1 _ ., rj і ского, почався процес Селезін-чено їм акт обжаловання, в я- ’ С.ки. За процесом Селезінки: по- комV закидається їм державну 1 .«чався процес над малодітними зраду за те, що читали масо- f. „ „ . дітьми, в більшости пмнази-писи “Землю і Волю" і “Впе- „стани, яких обвинувачують за
приналежність до Союза Мо
лоді при Комуністичній Партії 
Західної України.

Який політичний процес від
будеться після цього — не ві
домо. На черзі є їх'кільке.

А
ло читачів “Українських Ро
бітничих Вістей" і “Робітниці", 
а збільшимо й число членів на
шої організації Наша преса 
навчить своїх читачів, що во
ли повині належати до Р.З.Т.

ДО БОРОТЬБИ ПРОТИ ДЕПОРТАЦІЇ.
Депортація, це один із способів капіталістичної влади, 

найчастіше вживаних, головно в Злучених Державах та Кана
ді, проти робітників, активних в робітничому русі. Коли ро
бітник не е горожанином цеї країни, а стане членом робітни
чих організацій і бере живішу участь в робітничому русі, то 
віц, завжди наражений 'на небезпеку депортації, особливо-ж, 
коли виявить, що він комуніст, або й має иуші радикальні пе
реконання.

Іміграцій» закони Злучених Держав та Канади писані в 
такому загальному змислі, що їх можна вигинати і застосову
вати до всяких випадків. В Канаді ухвалено в 1919 році, під 
час генерального страйку у Вінніпегу, навіть такий доповня
ючий закон, на основі якого можна депортувати і прибувших 
сюди горожан Великої Британії. 1 ухвалено цей закон імен
но для того, щоб мати право депортувати провідників того 
Генерального страйку, котрі, за кількома винятками, всі були 
уроженцями Великої Британії.

В конституції Злуч. Держав сказано, що “ніякого закону 
ex-po*t-faeto не можна ухвалювати, що карав-би за заборонені 
ним вчинки, доконані перед заведенням такого закону”, а про
те конгрес в 1920 році ухвалив такий (ex-post-^aeto) закон, на 
основі якого можуть чужинця депортувати за вчинки, озна
чені в тім законі, поповнені ним перед тим, я* той закон увій
шов в силу. І той закон, після того, як його розбирали по 
всіх судових інстанціях, зістав визнаний найвищим судом (<у- 
прім кортом, в якому розглядав його найвищий суддя Вил’ям 
Тефт), як зовсім конституційний, бо на думку найвищого су
ду, конституція і закони Злуч. Держав не відносяться до чу
жинців. * - ч

ред”. Жінки арештованих пої
хали зараз в Коломию, пішли 
'до адвоката дра Чай кінського 
та прбсили його, щоби обняв 
оборону їх чоловіків. Др. Чай- 
ківський заявив,

А.

>
що візь-То-ж до діла. Товариші і То

варишки! Нехай живуть “Укра
їнські Робітничі Вісти" і “Ро-,ДІ, як жінки всіх обжалованих 
бітниця’і! Нехай живе Робіт- зложуть по 20-доларів від кож

ного обжаловацого. Нещасні 
жінки не мають звідки взяти 
стільки грошей, бо всі вони ма
лоземельні або зовсім‘беззе-

меться до оборони тільки то-

ФРАНЦУЗЬКІ КАПІТАЛІСТИ 
ОЗБРОЮЮТЬ ПОЛЬЩУ.
Польський військовий кора

бель “Варта", навантажений 
перепроданою Францією Поль
щі морською та військовою а- 
муніцією, відплив з Тулону до 
Данцігу:

За Головний Заряд 
Роб. Залом. Товариства,

0. Хоміцький, 
секретар.

мелцні. З тої причини всі вони 
звертаються до Вас з просьбо- 
ю о пораду, як їм поступити,

М. Попович, 
го.юва. Відмовляйте передплату на 

"Українські Робітничі Вісти".

ТРАГЕДІЯ МАРОКО. ти — правдиві, але в 1924 р. 
ми бачимо, що повстання пе
рейшло на територію францу
зького''Мароко. Газети гово
рять про заворушення і в фран 
цузькому Мароко, що там теж 
почалися бої, і що генераль
ний французький резідент у 
Мароко, як пише “Юманіте" 
зажадав підмоги.

Найбільш турбує буржуаз
ну пресу те, що повстанці доб
ре зорганізовані, що “дикі" 
племена добре дисципліновані

довжуються і поширюються на льоиіях бритійської західної 4 
французьке Мароко. Чи я си- Африки, а в области Ашанті 
лах буде Абд-Ель-Керим вики- діло дійшло до озброєних боїв 
нути з Мароко чужоземну ; з англійською поліцією. Без- 
владу — покаже будуччина. | перечно, успіхи революції в 
Але слід сподіватись, що ko- j Мароко загрожують новими 
ли щастя буде цілком на боці повстаннями Негрів супроти 
повстанців, так напевне це не Англії.

е

З двох протилежних боків 
Старого Світу зайнялась чер- 
воца пожежа Повстань пригно
блених народів супроти білих 
“цивілізаторів”.

Біля Тихого океану в Китаї, 
з Сун-Ят-Сеном на чолі і біля 
Атдянтійського океану в Маро- 

Звичайно депортують не капіталістів, а робітників. За- ко, на чолі з Абд-Ель-Керином, 
раз по скінченню світової, різні, як почалася велика нагінка на що зорганізував мусулманські 
“червоних”, зі Злуч. Держав і Канади депортовано сотками гірські племена в непристу пних 
робітників, що брали участь в комуністичному русі або нале- твердинях еспанського Рифу, 
жадн до радикальних робітничих організацій. Депортація не Повстання почалося ще в році

1921-му. Тоді повстанці розбн- 
В Канаді зараз маємо два випадки, на які організоване ро- лн в щент еспанську армію ґе- 

бітяицтво звернуло свою увагу. В Венкувер арештовано Се- нерада Сільвестра і сам гене- 
ма Скарлгтж, організатора Індустріальних Робітник» Світа рал був забитий, чи сам себе 
(І. W. W.) І іміграційннй уряд вирішив був депортувати йог», убив.
Тільки завдяки енергійній кампанії організованих робітників, Еспанські газети доносили, 
так міста Венкуверу як і инших місцевостей, домініяльне пра- що ніби-то Франція таємно під- 
внтедьство дало прнказ розпорядження депортації скасувати, трнмувала Абд - Ель - Кернма, 

В Новій Скошії арештовано Бена Лежіра, організатора щоби викинути Еспанців з Ма- 
Одвої Великої Юнії , котрого іміграційннй уряд хоче депор- роко, передати Танжнр маро- 
тувати до Злуч. Держав на цій основі що він був вже раз а- панському султанові і через 
рештований в Лорене, Мес. і через те е “морально нетерпн- нього самій зоаолодітн Танжм- 
мнй". Це тільки претекст, а на ділі арештовано його за ор- ром. Заміри Франції на Тан
гін із ування робітників ■ сталівнях Беско (Бритіш Емпай’р жир і на все Мароко, як на ба- 
Стіл Ко.). зу панування в Середземному

морі, на базу супроти англій
ського Ґібральтару, всім відо: 
мі. Відомо також, що Англія 
завжди в Мароко підтримува
ла слабу ЕсгйФію супроти мо
гутньої Франції, особливо бе
рег,. протилежний Гібральтаро- 
ві, Англія ні за що не хоче пе
редавати Франції. Взагалі Ан
глія дивиться на мароканську 
справу з точки sojlÿ свого па
нування в Гібралтарській про- що вони не вирізують мирних 
тоці і безпечности свого шля- європейців, а поводяться з ни- 
ху до Індії. Танжнр забезпечує ми гуманно. Це вже не фана
там Ґібралтарську фортецю. : тична релігійна різня, а орґа- 
Отже політика Англії поляга- нізованнй національно-револю- 
ла втому, що Англія, приятель ційний рух за державну неза- 
і союзник Франції підтрикува- лежкість. Отже зрозуміло, що 
ла Францію в Мароко супроти пропозиція еспанської дирек- 
німецького грізного імперія- торії Мароко — марокансько- 
лізму і в той же час підписала му султанові в Танжирі пов- 
таємну угоду з Еспанією су- станцями відхиляється. Султа- 
проти Франції в мароканській нові повстанці не вірять, зна- 
справі. ! ючи його за ляльку, що тан-

Повідомлення еспанських га- : шоє під еспанську
що ні<$и-то повстанців Звільнену від чужоземної вла- 

Абд-Ель-Кернма підтримувала ли територію повстанці не хо- 
» 1921 році Франція, може бу- : чуть нікому віддати. Бої про-

вподобається зараз невтраль- : g цих повстаннях буржуазні 
ній Англії бо така перемога газети часом обвинувачують 
буде яскравим і привабливим “большевістів". Це “обвинува- 
гаслом до визвольної револю- ЧЄння” можна прийняти тільки 
ції на всім Чорнім Континенті, в такій формі: очевидно, гасла 
що на половину належить до НІ. Інтернаціоналу про вільне 
Англії. Ми-ж знаємо, що ще в національне самоозначення ста 
1920 році в Акрі зібрався кон- ють відомими все ширшим і 
грес негритянської інтелігенції ширшим колам пригноблених 
всіх англійських кольоній за- кольонкльних народів Азії і 
хідної Африки. Конгрес назвав Африки і зливаються в єдине 
себе “Національним Конгресом гасло, для всіх країн землі: 
Британської Західної Африки “пригноблені народи і пролє- 
і вимагав прав для участи в Tapj ^jx країн єднайтесь 
виборах до парламенту для всіх І|роти інтервентів'’, 
тубнльціа Делегація від кон-: 
гресу була в Лондоні, зверта
лась до Ліги Націй, словом, бу
ло випробувано парламентар
ний шлях, але без потрібних у- 
спіхів. Після цього,, почалися

припиняється й нині.

/ су-

Тільки це гасло врятує все
світ від нового жорстокого 
бойовища хижих напасників, 
що вже запалили ґнота з обох 
боків земської кулі

Е

музику.
зет,

заворушемш, цілий 1921 рік 
пройіиов неспокійно в усіх ко-

Василь Мазуремко.
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